

齐鲁晚报大篷车进社区

主办: 齐鲁晚报·今日淄博
漱玉平民大药房

齐鲁晚报大篷车走进张店鑫盛·城市风景小区,给市民送健康

买完年货回来正好测个血压



漱玉平民大药房工作人员为小朋友送“福”字。 本报记者 姜文洁 摄

24日一早,齐鲁晚报大篷车开进张店鑫盛·城市风景小区,这是为居民送健康的第十一站。漱玉平民大药房的工作人员为居民准备了健康大礼包和喜庆的“福”字,受到了居民们的欢迎。

本报记者 张汝树 王欣

居民主动来要健康手册

“它具有滋阴养血、美容养颜的作用,适用于各种贫血患者,眩晕、心慌、失眠之人。”这是漱玉平民大药房为居民提供的中药保健手册里关于糯米阿胶粥功效的描述。

24日9点左右,健康大篷车活动正式启动“我能不能看一下这些手册啊。”城市风景小区一位老先生问道。“当然可以啊,您快坐下吧大爷,我来给您讲一下。”工作人员赶紧上前搀扶着这位老先生。

细心地工作人员带来专门制

作的中医保健手册,里面包含了一些健康小知识和一些老年人常用到的保健品制作方法,颇受小区一些老年女士的喜爱。“你给我两本保健手册吧,我回去看看。”社区刘女士说,“以前我也琢磨着做些保健汤,但不专业,这下好了,回去照着手册尝试着做一下”。

不少居民对保健手册挺感兴趣。“这字印的也大,方便我们阅读,里面内容说的也很明白,自己看看就差不多能懂,很适合我们”。



漱玉平民工作人员为老人测血压。 本报记者 姜文洁 摄



小区保安贴“福”字。本报记者 姜文洁 摄

“这福字好,回家我就贴上”

因为临近春节,这次健康大篷车活动不仅给居民送去健康检查,还贴心地给居民们准备了喜庆的福字和新年的挂历。

“我们活动举办了十几次了,小区的居民们都非常喜欢,每次也都非常支持我们的工作,为了感谢居民,我们特意做了新年福字和一些挂历,送给居民们。祝愿居民们新年快乐,也感谢大家一年来对漱玉平民大药房的支持,我们会越做越好,更好得为居民们服务,也请居民们给我们多多提一下意见。”漱玉平民大药房工作人员

唐先生说。

小区的李女士刚要出门,正好看到了送福字活动,赶紧过来问问。“这福字还挺好看,是免费的吗。”领到福字的李女士微笑着说,“每年都会买上几张,贴在门上,今年正好还没买,能不能多给几张啊”。

看到送福字这热闹的场面,小区里的保安也坐不住了。“来来来,也给俺们拿一张,贴在门上,刚好看咧”。小区保安说,“福字是吉祥、喜庆的象征,贴在门上,看着喜庆,心里也舒服”。

给腿脚不便老人主动送服务

“奶奶,给您送个福字,也提前给您拜个早年,祝您身体健康,新年快乐。”在活动现场,漱玉平民大药房的工作人员拿着新春福字送到居民手中。来参加活动的居民很多都是年过半百的老人,有的还腿脚不方便,工作人员都热心地将新春福字送到他们的手中。

“我们注意到这一点之后,就安排了专门的工作人员拿着福字和新春日历在不同地点送福,争取让每个来

参加活动的居民都能领到我们精心准备的小礼品。”漱玉平民工作人员介绍说。

记者在活动现场看到,工作人员在事先划定好的不同区域为参加活动的居民服务,并且都会说一些祝福的话语,居民普遍反映这样的形式很好。“快过年了,这个活动正好送来了福字和新春日历,我们觉得很好。在家门口送福,也把福气带回家。”居民马女士笑着说。

买完年货
来测血压

刘女士是鑫盛·城市风景的居民,从超市买了年货后,正好来到活动现场。“一到家门口就看见很多人在这里领福字,我就跟过来了。工作人员都很耐心,给了我两张福字和一本新春日历。”刘女士笑着说道。

“快过年了,这两天都在忙着准备年货,还没来得及买这些福字和新年日历。这个活动很好,把福气送到家门口了,也不用再找地方买了,挺好的。”居民张女士说,她昨天看到的这个活动通知,所以特地把原先就安排好的去市场买年货的时间提前了,为的是能准时赶回来参加这个活动。

小区一位刘先生,今年65岁了,也是刚从市场上买了年货回来,看到有人正在测血压,他也想测试一下。“人老了就有些高血压啥的,平常也没时间,正好这次赶上了,测试一下”。

领了福字
送给爷爷

“阿姨,能给我一张福字吗?我想送到爷爷家里去。”今年9岁的张昭仪在上三年级,早上被爸爸妈妈送到爷爷家,在看到小区门口举办的这个活动时,兴高采烈地跑上前来说领“福”字。

“今天来看爷爷奶奶,想把这个送给他们,这样他们就不用自己下来拿了。”张昭仪告诉记者,爸爸妈妈对他说福字代表福气、祝福,把这个福字贴在家里就能在新的一年里顺利,所以她要帮爷爷奶奶拿一份,然后贴在家里,让家人都健健康康。

记者在活动现场观察到,由于学校里已经放假了,所以来参加活动的孩子非常多,大多拿了福字的孩子都说要把这些福字送给家人,让家人在新的一年都幸福美满。活动现场充斥着孩子们的欢声笑语,浓浓的年味儿感染了参加活动的每位居民,无论是孩子、年轻人还是老人,脸上都洋溢着幸福的笑容。

“领着孩子回来看老人,正好碰上这个活动。送福字就是送福气,我们都觉得这样的活动很好。”居民赵先生说。

过年回来
继续为大家服务

本次齐鲁晚报大篷车活动是我们的第十一站,也是年前的最后一站。

“我们的大篷车活动以免费服务居民为宗旨,坚持每周一次,进社区为居民们免费查体和讲解养生知识,受到了居民们的喜爱。”漱玉平民工作人员说。

该工作人员说,漱玉平民大药房是山东省医药零售连锁行业的龙头企业,是山东省第一家平价药房,历经十余年的发展,公司拥有连锁门店百余家中鲁名医馆及中西医诊所十余家。公司也一直坚持“平价、优质、专业、便利”的经营理念,为居民们服务。而进社区服务大众的活动更是作为平民药房应有的责任。

“去年的活动已经结束,今年活动马上开始。”该工作人员说,年后,漱玉平民大药房将以更加贴心的服务,为广大市民服务。